

饿了么“外卖大叔”

这一星期基本没赚钱

21日下午2:45,饿了么外卖骑手王小安一路小跑,将中午的最后一餐送到了都市晴园李小姐手中。点击“送达”后,这一单他大约可以赚5元钱。

王小安个子不高,说话带着天王口音,坐在路边小吃店吃饭的时候,他的手机连续响起:“采访?对不起,我要工作,实在没有时间接受采访。”王小安对记者抱歉地笑道:“你看,我们平时工作就是这样,没什么好上新闻的,你也回去吧。”记者注意到,他的双手因为干冷的天气,已经有些皴裂。

王小安就是前几天火爆网络、感动无数网友的“外卖大叔”,因为送餐超时被退单,他自掏腰包承担退单费用,但还是被订餐顾客投诉了。晚上他回到店里,请求把那份鱼粉热一下带给他女儿吃,店家说给他重新做一份,他婉拒后离开。经过店家发送朋友圈讲

述此事后,一位父亲伟岸又心酸的背影感动了无数网友。

饿了么句容地区负责人尤经理介绍,王小安今年8月份入职,业务上手后,每天能接到40至50份订单。最近因为“外卖事件”在网络爆火后,每天都会接到无数媒体和爱心人士的电话,“这两天这件事的热度逐渐下来了,但是每天我们办事处和王小安本人还是会接到许多电话,现在王小安每天只能接到7、8个订单,因为他一直在接电话。”

王小安介绍,这几天他一直忙于接电话:“有些媒体不知道通过什么渠道,竟然找到了我的老家和我女儿的学校。孩子现在还小,还在上学,希望借助你们媒体告诉大家,我们一家现在很好,谢谢大家关心,很感谢。”王小安表示,现在他靠送外卖,一家人的生

活暂时没有问题,所以不接受爱心捐助。但这一个星期,由于被过分关注,他基本没赚到钱。饿了么尤经理表示:“外卖骑手的工作就是为所有点餐顾客服务,最近天气逐渐转冷,希望大家对他们的工作多一份理解和支持。但是职业不分高低,劳动不分贵贱,我们不需要怜悯。”

记者感言:采访中王大叔一直在接采访电话,应付各种媒体,错过很多订单。也许相比被关注被怜悯,他们更需要尊重和理解。“职业不分高低,劳动不分贵贱。”无数平凡岗位中有无数个平凡的“王小安”,付出劳动,获取报酬,他们用双手养活家人,既“平凡”也并不“平凡”。

周雪菲

保护未成年人合法权益

未成年人小唐父亲早逝,母亲患有精神疾病,他便跟随老乡外出打工,本想挣点钱养活自己和母亲,却不幸落下残疾。近日,市法院审结了这起令人心痛的案件。

2013年5月,15岁的小唐跟着老乡蒋某外出打工,在某公司从事装卸货物的工作,工资由蒋某支付。小唐年幼,开始只能做一些简单、轻松的活,挣得钱也比较少。后来小唐开始装卸一些比较重的货物,有些明显超出了他的能力范围。2015年7月的一天,小唐在装卸生产84消毒液原料时,塑料桶内的气体冲开桶盖,里面的液体飞溅到小唐的面部,导致小唐眼睛受伤,构成九级伤残。后小唐将蒋某诉至法院,要求蒋某赔偿医疗费、精神损害抚慰金等费用。

庭上,蒋某辩称,小唐是因为自己操作不当,才导致原料桶盖被气体冲开,所有责任应由小唐自己承担。小唐的代理律师则认为小唐为蒋某提供劳务,蒋某却未对小唐提供任何防护措施和安全保障,小唐出事时仍为未成年人,蒋某却未安排成人与其共同完成作业,且小唐装卸的原料桶重量并非小唐一人能够承受,因此,蒋某具有重大过错,应当承担责任。法院对双方组织调解,最终达成协议,蒋某赔偿小唐各项费用18万元,分三次付清。

法官提醒:蒋某与小唐构成雇佣关系,蒋某未对小唐人身安全作出相应的保护措施,应对小唐负责。未成年人身心尚未完全成熟,外出做工应多注意安全,社会更应给予更多关爱,防止悲剧发生。

王子旗 吴雪凤

供销社 慰问企业退休老职工

近日,市供销社积极开展对90岁以上企业退休老职工走访慰问活动。

总社共走访慰问了全系统24位企业退休老职工,通过深入老职工家中走访慰问,与他们交流谈心,了解身体、生活状况,帮助他们排忧解难,并为他们送去慰问金和组织的关怀。

夏兴生 滕腾

市农委 举办农资经营人员培训

为进一步提高全市农资经营人员法律意识,督促农资经营人员规范守法经营,近日,市农委举办全市农资经营人员培训班。

近两年,《种子法》《农药管理条例》相继进行了重大修改,相关配套规章制度也纷纷落地,对种子和农药经营提出了更多、更新、更高的要求。为了更深层次剖析种子和农药相关法律法规的内涵,市农委邀请省农委专家前来授课,授课内容深入浅出,贴近实际,农资经营户们受益匪浅。

据了解,下一步,我市农药经营许可工作将全面展开,农药经营许可相关受理、审查、颁证等工作也将依法依规进行。

笪骏

紧急停水, 水务集团送水下乡



近日,江宁湖熟DN1000供水主管道突然爆管,导致我市南部乡镇大面积紧急停水。由于爆管地点地形情况复杂、维修困难,截至20日下午,我市南部乡镇已停水一天,停水面积大、影响范围广。市水务集团一方面积极与江宁水务沟通、到现场了解情况、提出维修建议;另一方面启动供水应急预案,立即组织应急供水车辆到天王、后白、郭庄、茅山等镇进行应急供水。经过工作人员全力抢修,江宁主管道于20日晚维修完毕。

林婷 摄影报道



日前,市中医院党总支一行来到郑秀竹、郑荣华等几位长期患病的退休老党员家中进行走访慰问。据悉,该支部每年定期开展退休职工体检、送诊上门等一系列活动,进一步宣扬“尊老、爱老、敬老”的良好风尚。

明庭舒 张妮 摄影报道



连日来,华阳街道新坊村积极为村民发放社保卡,并向大家宣传讲解社保卡知识、社保卡功能、申领程序,以及通过社保卡发放待遇的意义和好处,提高大家对社保卡重要性的认知。

范春花 摄影报道



近日,黄梅戏《女驸马》在我市大剧院上演,来自安徽省黄梅剧院的戏剧演员给我市的戏曲爱好者奉上了一场丰富的精神大餐。

巫彤 摄影报道